

MINISTÈRE DES FINANCES

F. 93 — 1023 (93 — 858) [C — 3278]

28 FEVRIER 1993. — Arrêté royal relatif à l'inscription de valeurs mobilières au premier marché d'une Bourse de valeurs mobilières. — Errata

Au *Moniteur belge* du 8 avril 1993, dans le texte français :

— p. 7595, à l'article 15, alinéa premier, il y a lieu de lire « une catégorie d'actions » au lieu de « une catégorie d'actions ».

Dans le texte néerlandais du même arrêté :

— p. 7592, à l'alinéa 8 du préambule, il y a lieu de lire « de bevoegdheden van de Noteringscomités » au lieu de « de bevoegdheden van de Noteringscomités » ;

— p. 7594, à l'article 11, alinéa 2, il y a lieu de lire « prospectus » au lieu de « prospectus » ;

— p. 7597, à l'article 19, § 1er, alinéa 1er, 12°, il y a lieu de lire « beginnen van de rechterzijde. » au lieu de « beginnen aan de rechterzijde. ».

Dans l'annexe française du même arrêté :

— p. 7604, au point 3.2.1., alinéa dernier, il y a lieu de lire « x = alphanumérique » au lieu de « x = alphanumérique ».

Dans l'annexe néerlandaise du même arrêté :

— p. 7607, au point 1.3.7., il y a lieu de lire « In geval het » au lieu de « Ingeval het » ;

— p. 7609, au point 3.2.1., alinéa 3, il y a lieu de lire « zoals gedefinieerd » au lieu de « zoals gedefinieerd ».

MINISTERIE VAN FINANCIËN

N. 93 — 1023 (93 — 858) [C — 3278]

28 FEBRUARI 1993. — Koninklijk besluit betreffende de opneming van effecten in de eerste markt van een Effectenbeurs. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* van 8 april 1993, in de Franse tekst :

— blz. 7595, in artikel 15, eerste lid, dient te worden gelezen « une catégorie d'actions » in plaats van « une catégorie d'actions ».

In de Nederlandse tekst van hetzelfde besluit :

— blz. 7592, in het achtste lid van de aanhef, dient te worden gelezen « de bevoegdheden van de Noteringscomités » in plaats van « de bevoegdheden van de Noteringscomités » ;

— blz. 7594, in artikel 11, tweede lid, dient te worden gelezen « prospectus » in plaats van « prospectus » ;

— blz. 7597, in artikel 19, § 1, eerste lid, 12°, dient te worden gelezen « beginnen van de rechterzijde. » in plaats van « beginnen aan de rechterzijde. ».

In de Franse bijlage van hetzelfde besluit :

— blz. 7604, in punt 3.2.1., laatste lid, dient te worden gelezen « x = alphanumérique » in plaats van « x = alphanumérique ».

In de Nederlandse bijlage van hetzelfde besluit :

— blz. 7607, in punt 1.3.7., dient te worden gelezen « In geval het » in plaats van « Ingeval het » ;

— blz. 7609, in punt 3.2.1., derde lid, dient te worden gelezen « zoals gedefinieerd » in plaats van « zoals gedefinieerd ».

F. 93 — 1024 (93 — 835) [C — 3279]

22 MARS 1993. — Arrêté ministériel relatif à l'inscription de valeurs mobilières du secteur public belge au premier marché d'une Bourse de valeurs mobilières. — Erratum

Au *Moniteur belge* n° 68 du 7 avril 1993, dans le texte français, p. 7460, à l'article 6, il y a lieu de lire « de l'admission de valeurs mobilières » au lieu de « de d'admission de valeurs mobilières ».

N. 93 — 1024 (93 — 835) [C — 3279]

22 MAART 1993. — Ministerieel besluit betreffende de opneming van effecten van de Belgische openbare sector in de eerste markt van de Effectenbeurs. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 68 van 7 april 1993, in de Franse tekst, bl. 7460, in artikel 6, dient te worden gelezen « de l'admission de valeurs mobilières » in plaats van « de d'admission de valeurs mobilières ».

COUR D'ARBITRAGE

[C — 21115]

Arrêt n° 29/93 du 1er avril 1993

F. 93 — 1025

Numéro du rôle : 393

En cause : le recours en annulation de l'article 2 du décret de la Communauté française du 19 juillet 1991 portant certaines dispositions urgentes en matière d'enseignement, introduit par J. Meunier.

La Cour d'arbitrage,

composée du président F. Debaedts et du juge faisant fonction de président M. Melchior, et des juges H. Boel, L. François, P. Martens, Y. de Wasseige et G. De Baets, assistée du greffier H. Van der Zwalmen, présidée par le juge faisant fonction de président M. Melchior,

après en avoir délibéré, rend l'arrêt suivant :

I. *Objet*

Par requête du 24 mars 1992 adressée à la Cour par lettre recommandée à la poste le même jour et reçue au greffe le 25 mars 1992, Jean Meunier, inspecteur dans l'enseignement secondaire, inspecteur général faisant fonction dans l'enseignement de promotion sociale, ayant élu domicile au cabinet de Me J. Geairain, avocat, rue de Praetere 25 à 1050 Bruxelles, demande l'annulation de l'article 2 du décret de la Communauté française du 19 juillet 1991 portant certaines dispositions urgentes en matière d'enseignement, publié au *Moniteur belge* du 26 septembre 1991.

II. *La procédure*

Par ordonnance du 25 mars 1992, le président en exercice a désigné les juges du siège conformément aux articles 58 et 59 de la loi spéciale du 6 janvier 1989 sur la Cour d'arbitrage.